Калькулирование себестоимости продукции
На основе данных для выполнения задачи определить:
1. Себестоимость произведенной в этом году продукции.     
2. Себестоимость реализованной в этом году продукции.    
Данные для выполнения задачи
Компания имеет следующие остатки по счетам, руб.:
	Показатели
	На начало года
	На конец года

	Прямые материалы
	55000
	65000

	Незавершенное производство
	96000
	80000

	Готовая продукция
	50000
	85000


В течение года были произведены следующие затраты:
а) куплено прямых материалов              400000 руб.
б) прямые трудовые затраты                  220000 руб.
в) общепроизводственные расходы      330000 руб.

Нужно решить, используя систему «затраты-выпуск» и с 30-ими счетами.
